



# 消防周刊

五岳独尊



参赛人员集结,做战前动员工作。

## 泰安消防比武大练兵

9月24日至25日,泰安市公安消防支队在高新区大队举办2014年度执勤中队全员全岗实战化比武竞赛活动。来自全市8个大队、20个队站的72名官兵及政府专职消防员参加比赛。

在为期两天的比武活动中,参赛队员在理论科目、个人

体能和岗位竞技三大版块12个项目中进行激烈角逐。整个比武过程中,全体官兵本着提升业务素质,相互学习及检验练兵成果的目的,在竞技场上顽强拼搏,奋勇争先,赛出风格、比出水平,展现了泰山消防铁军顽强的战斗作风、勇争上游的拼搏精神,营造了良好的比

武竞赛氛围,涌现出了一批业务精、素质好的业务尖子。

经过激烈角逐,高新区大队、新泰大队、肥城大队荣获大队组总分前三名,新泰大队张洪振、高新区大队陈莹龙、宁阳大队朱小洪、高新区大队张燕彬、新泰大队袁振分别荣获岗位第一名的好成绩。

此次比武,所有比赛项目均由多个贴近实战的竞技环节组成。这些项目既要求消防战士要有良好的体能素质,更要求他们有娴熟的业务技能和顽强的意志,为打造出一支招之即来、来之能战、战之能胜的消防铁军奠定坚实的基础。



▲15米金属拉梯操演练。



◀100米负重跑开跑。

▼准备就绪向前冲。



◀消防战士沿楼梯快速铺设水带。

文/图 本报记者 张伟  
通讯员 李金华 路凯



泰安市公安消防支队新浪官方微博



腾讯微博



## 酒店投入20万 整改火灾隐患

近日,东平县阳光九九假日酒店投入专项资金20万元,对存在的火灾隐患进行全面整改。日前,该单位构成重大火灾隐患的内容已全部整改到位,顺利“摘牌”销案。

重大火灾隐患集中整治专项行动开展期间,东平公安消防大队大力开展排查整治工作,紧盯全县消防安全突出领域及场所,狠抓落实消防监督检查工作。7月中旬,消防部门对该酒店进行检查时发现,场所内没按要求设置疏散指示标志和应急照明灯,安全出口数量不足,且部分电器设备直接安装在可燃材料上。据此,大队依法下发了重大火灾隐患整改通知书,并提请东平县政府将该单位列为重大火灾隐患单位,并进行挂牌督办。

自挂牌以来,大队充分发挥主导作用,积极与该单位负责人沟通,分析研究火灾隐患详情,督促指导该单位制定切实有效的整改方案,并多次深入现场进行督办,定期进行现场帮扶指导,全程跟踪积极推进隐患整改进程。通过整改,该单位停用了4-5层的楼层,重新规范电气线路敷设,按要求配齐各种消防设施器材。

东平公安消防大队经过复查合格,确定该单位重大火灾隐患已整改消除,报请县政府对其“摘牌”销案。

## 消防督导整改 一单位已销案

近日,岱岳区人民政府下发《关于同意将泰安市综艺包装礼品有限公司重大火灾隐患销案的批复》,同意将泰安市综艺包装礼品有限公司的重大火灾隐患予以销案。

2014年3月11日,岱岳区公安消防大队在消防监督检查中发现,泰安市综艺包装礼品有限公司存在占用、堵塞、封闭疏散通道、占用防火间距,占用消防车通道的火灾隐患,并且在仓库设置员工宿舍,存在重大火灾隐患,一旦发生火灾,极易造成群死群伤。大队依法下发了《重大火灾隐患整改通知书》,并向区政府提交了《关于泰安市综艺包装礼品有限公司存在重大火灾隐患的报告》,建议由区政府对该起重大火灾隐患实行挂牌督办。

挂牌整改期间,岱岳区公安消防大队加大对该单位的督导检查力度,指导该单位制订重大火灾隐患整改方案,定期调度挂牌督办隐患的整改情况。在大队的指导下,该公司积极配合整改火灾隐患。

近日,该单位的火灾隐患已经整改完毕,并向大队提交了重大火灾隐患销案的申请,经现场核查,该单位的火灾隐患已经整改合格,岱岳区公安分局提请区政府将该单位火灾隐患进行销案。